            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 08.12.2017 günkü toplantısında aldığı 17  adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.08.12.2017
                                                                     Av.Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 08.12.2017
KARAR NO         : 11
            İl Futbol Disiplin Kurulu 07.12.2017 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-26.11.2017 günü oynanan 1966 Serik Cumalı Spor- Şimşek Spor müsabakasında; Hakeme küfür edip oyunun başlamasını engellediği için ihraç olan1966 Serik Cumalı Spor takımı teknik sorumlusu Şevki KARASU”nun dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.52/1.95. mad. gereği takdiren 45  (KIRKBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,

2-26.11.2017 günü oynanan Mahmutlar Spor- Trabzonlular Spor müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Mahmutlar Spor takımı yöneticisi Yılmaz BAĞIŞLAR”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 15  (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,

 3-19.11.2017 günü oynanan Serik Esnaf Spor- Mahmutlar Spor müsabakasında;

a) Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Serik Esnaf Spor takımı yöneticisi Hakan GÖKSU”nun dosyasının ve savunmasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 15  (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,

b)Eshame listesinde ismi olmadığı halde eşofman giyerek yedek futbolcu görüntüsünde yedek kulübesinden hakemlere küfür eden Mehmet Berti MERT”in görevinin TFF”den alınan bilgiye göre, Serik Esnaf Spor kulübünün 181830 lisans nolu sporcusu olduğu,ASKF den alınan bilgiye göre aynı zamanda adı geçen kulübün başkanı olduğu,asıl isminin Mehmet MERT olduğu,kendi verdiği savunmasından da tespit edilmiştir.Buna göre Serik Esnaf Spor takımının başkanı ve sporcusu Mehmet MERT”in dosyasının ve savunmasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.52/1.95. mad. gereği takdiren 7  (YEDİ) RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

d)Müsabaka sonunda ev sahibi takımın taraftarlarının neden olduğu saha olayları nedeni ile Serik Esnaf Spor takımının eylemine uyan DT.13.52/2 mad. gereği takdiren 2 (İKİ) MAÇ SAHA KAPATMA cezası ile tecziyesine,   
 4-02.12.2017 günü oynanan Muratpaşa Bld. Spor- Asat Gençlik ve Spor müsabakasında;Topla oynayan rakibinin tendonuna bastığı için ihraç olan Muratpaşa Bld. Spor takımından 2 sırt nolu Mert Görkem METİN”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

5- 02.12.2017 günü oynanan Muratpaşa Bld.Spor- Arka Gençlik ve Spor  müsabakasında;Müsabaka bitiminde hakeme küfür ettiği için ihraç olan Arka Gençlik ve Spor takımından 1 sırt nolu Hüseyin Yağız TAMZARA”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2  (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

6-- 02.12.2017 günü oynanan Antalyagücü Spor- Avsallar Bld. Spor  müsabakasında;Topu kaybettikten sonra rakibinin arkasından ayağına tekme attığı için ihraç olan Antalyagücü Spor takımından 6 sırt nolu Ahmet Cevdet AŞAN”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4  (DÖRT)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

7-02.12.2017 günü oynanan Ant.Kundu Spor- Beymelek Bld.Spor  müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Beymelek Bld.Spor takımından 2 sırt nolu Berk AKIN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2  (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

8-03.12.2017 günü oynanan Zeytinköy Spor- Lara Futbol Eğt.Mer.Spor müsabakasında;Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Zeytinköy Spor takımı yöneticisi Engin TAŞDEMİR”in savunmasının istenmesine,

9-03.12.2017 günü oynanan Ünfa Spor- Sağlık Spor müsabakasında;
a) Rakibinin kafasına topsuz alanda kafa attığı için ihraç olan Ünfa Spor takımından 3 sırt nolu Doğan BATUK”un dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

b)Gözlemci raporuna göre ikinci ihtardan ihraç olduktan sonra oyun alanı dışında hakemi protesto ederek stad duvarını ve soyunma odalarını tekmeleyen Ünfa Spor takımından 7 sırt nolu S.Serdar BOZKURT”un dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

c)Gözlemci raporuna göre müsabaka bitiminde hakemlere küfür ettiği için kurulumuza sevk edilen Ünfa Spor takımından 2 sırt nolu Ömer ERKEK”in dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

d) Gözlemci raporuna göre müsabaka bitiminde hakemlere küfür ettiği için kurulumuza sevk edilen Ünfa Spor takımı yöneticisi Ahmet Fatih ÜNSAL”ın savunmasının istenmesine,

10-03.12.2017 günü oynanan Kumluca Bld. Spor- Elmalı Bld. Spor müsabakasında; Hakemin göğsüne göğsüyle vurduğu için ihraç olan Elmalı Bld.Spor takımından 9 sırt nolu Olkan TURAL”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2  (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

11-03.12.2017 günü oynanan Ant.Hal Spor- Muratpaşa Bld.Spor müsabakasında; Topsuz alanda tartışmaya girdiği rakibinin boynuna yumruk atan ve boynunu tırnaklayıp kanattığı için ihraç olan,ihraçtan sonrada rakibine ağır derecede küfürler eden Muratpaşa Bld.Spor takımından 7 sırt nolu Mehmet Canyurt YARAMIŞ”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 8 (SEKİZ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

12-03.12.2017 günü oynanan Sanayi Spor- Konaklı Bld.Spor müsabakasında;
a)Müsabaka bitiminde hakeme beddua ettiği için kurulumuza sevk olan Konaklı Bld.Spor takımından 3 sırt nolu Bünyamin DAĞ”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

b) Müsabaka bitiminde hakeme hakaret ve beddua ettiği için kurulumuza sevk olan Konaklı Bld.Spor takımından 7 sırt nolu Hasan EREN”in daha önce de aynı eylemden ceza aldığı görülmüş,dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.11.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

13-03.12.2017 günü oynanan Ant.Kundu Spor- Beymelek Bld.Spor  müsabakasında;

a)İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra yardımcı hakeme küfür eden Beymelek Bld.Spor takımından 8 sırt nolu İsmail İPEK”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

b)Yardımcı hakeme küfür edip göğsünden ittirdiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da tribünden küfür etmeye devam eden Beymelek Bld.Spor takımı teknik sorumlusu Aydın CANSEV”in savunmasının istenmesine,

14-03.12.2017 günü oynanan Kestel Bld.Spor- Payallar Spor  müsabakasında;Hakeme itiraz ettiği için ihraç olan Payallar Spor  takımı yardımcı antrenörü Mustafa ÖZKAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17. mad. gereği takdiren İHTAR  cezası ile tecziyesine,

15-03.12.2017 günü oynanan Antalyagücü Spor- Kınık Spor  müsabakasında;Rakibinin yanağına çok şiddetli olmayan bir kafa darbesi vurduğu için ihraç olan Antalyagücü Spor takımından 17 sırt nolu Ferit BALCI”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3  (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

16-03.12.2017 günü oynanan Ant.Yol Spor- Ant.D.S.İ.Spor  müsabakasında; İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakemin üzerine yürüyüp  küfür eden Ant.D.S.İ.Spor takımından 2 sırt nolu Batuhan BAYRAM”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

17-03.12.2017 günü oynanan Serik Esnaf Spor- Güney Spor  müsabakasında;
a)Başına vuran rakibine küfür ettiği için ihraç olan Güney Spor takımından 2 sırt nolu Şehmuz SAYAR”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2  (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

b)Kendisine faul yapan rakibinin boğazına eliyle vurup,küfür ettiği için ihraç olan,ihraçtan sonra sahadan çıkmak istemeyip rakip oyunculara tekrar küfür eden Serik Esnaf Spor takımından 9 sırt nolu Süleyman ANDAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 7  (YEDİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

c)Rakip oyuncunun sırtına yumruk vurup,küfür edip sahanın karışmasına ve oyunun durmasına neden olduğu için ihraç olan Serik Esnaf Spor takımı yöneticisi Arif BOZKURT”un savunmasının istenmesine,
Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.
BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA
